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Solution

1. I'amplificateur opérationnel fonctionne en régime non linéaire

2. v+=Veetv-=Vecc - R2/(R1+R2) =12V - 2/(10+2)=2V

si viEv =  Vs=4Vsat c.-a-d. Ve=2V = Vs=+Vsat=10V

s1 viEv = Vs=-Vsat c.-a-d. Ve< 2V = Vs=-Vsat=-10V

Doncle passagede Vs d’un état a un autre se produiraquand la tension Ve passera par 2V.

[.e senil de basculement est : 2V

3. On a un seul seuil de basculement : le montage est un comparateur simple non INVErseur

4. a)
® =100n donc f=50Hz et T =20ms
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b) On a toujours

Ve=v"<vyv =2V = Vs = -Vsat=-10V
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